



党工园地

奥克集团三届五次工会会员代表大会决议

(2019年5月25日奥克集团三届五次工会会员代表大会审议通过)

会议听取并讨论了集团高级总裁朱建民所作的“保持定力稳中求进、创新开拓和谐发展”的《集团经营管理工作报告》；听取并讨论了集团党委常务副书记梁军作的《集团党建工作报告》。全体代表对上述报告一致表示赞同，并提出意见和建议。

会议审议并通过了集团工会主席仲崇纲所作的《集团工会工作报告》；审议批准了《提案工作报告》、《安全生产监督委员会工作报告》和《集团工会经费预算决定报告》；通过《奥克集团职工监事选举办法》，选举了两名奥克集团第七届监事会职工监事；签订了两个专项集体合同；表彰了2018年度“优秀职工提案”、“优秀合理化建议”，2018年度“优秀工会工作者”；并对集团高级总裁班子领导及子公司总经理以上管理人员、集团工会委员会及主席、副主席、职工监事进行了民主测评。

会议认为，2018年，是奥克保持定力稳中求进、创新开拓和谐发展的一年。奥克坚持奥克的核心价值观、基本发展战略、可持续发展原则，坚持“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的经营管理总方针，在文化与团队建设、战略与项目实施、创新与产研融合、经营与管理创新、行业引领与社会贡献等方面取得了一系列重大成就。展望2019，奥克集团有充分的信心和十足的勇气，在新时代抓住发展新机遇、制定发展新目标、落实发展新部署、担当发展新责任、实现发展新跨越，努力为客户、员工和投资人等利益相关方创造更满意的价值回报，努力实现共创共享、共谋共赢的合作与和谐发展。

会议认为：2018年，奥克集团党建紧紧围绕奥克高质量发展这一中心，全面实施基层组织“组织力提升工程”，积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，全面加强奥克集团青年骨干队伍建设梯队建设，在培养、使用与监督干部工作中发挥党组织的政治引领作用方面取得了显著成绩。会议希望：集团党委在2019年，要不断改革创新，创建与奥克地位和影响力齐名的党工品牌，成为奥克高质量发展的政治引领和助推力量。

大会一致赞同《集团工会工作报告》。会议认为：2018年，集团工会通过加强员工的思想政治引领，推进高素质员工队伍建设和维权工作，通过维护员工合法权益，推动企业高质量和和谐发展；依托职工会和联席会议，促进企业民主管理不断创新；通过持续深化工会转型升级，工会组织逐渐展现活力；通过建立走访慰问扶贫关爱员工长效机制，更好地体现了以奋斗者为本的奥克文化。集团工会在新的一年里，要继续进行“转型升级”，努力增强员工安全感、获得感、幸福感，鼓励员工以奋斗者为本创造价值，高质量地完成“新时期产业工人队伍建设试点”任务；高质量参与技能型人才培养的各项工项；积极动员和组织员工围绕集团高质量发展开展系列活动；实现以新作为开创工会工作新局面的工作目标。

会议审议通过了《奥克工会章程（试行版）》。奥克集团工会的章程是维护员工合法权益、竭诚服务员工群众、弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，代表和组织员工参与奥克的民主管理；教育员工不断提高思想道德素质、科学文化素质和技能技术素质，建设有理想、有道德、有文化、有纪律的员工队伍。团结和动员奥克全体员工以奋斗者为本组建志同道合的团队，依靠科技创新，为客户、员工及股东等利益相关者创造价值，追求员工、企业、国家、社会与自然的和谐发展，共创共享物质成果、共荣精神财富，努力建成世界一流的环氧衍生高端化物等新材料的制造商！

会议通过《奥克集团职工监事选举办法》，并选举两名职工监事，代表职工行使参与企业决策权利、发挥监督作用。与会代表同意《提案工作报告》。会议希望：在新的一年，提案委员会和集团工会要通过进一步加强提案工作，促进生产经营、工艺技术、安全环保、节能降耗等方面工作不断提高，进一步提升员工代表为奥克健康和谐发展、为员工服务而建言献策的能力和效果。

会议认为，安全生产监督委员会坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，充分发挥安全生产监督委员会作用，通过建设企业安全文化，协助搞好班组安全建设、开展安全生产竞赛宣传活动、做好事故隐患排查整治等活动，为全面推进安全生产，不断提升公司本质化安全水平发挥了重要作用。希望安全生产监督委员会在新的一年，改进存在的不足和问题，确实把安全生产监督工作落实到位，为实现集团安全生产和高质量发展做出更大的贡献。

会议强调，集团各级工会应严格执行工会财务制度，提高工会经费管理水平。集团工会要加强对分工会的审查监督，尽快下发“奥克集团工会经费收支管理办法”，确保工会经费合规、合理使用，保障工会转型升级的需要，保障工会各项活动的顺利开展，更好地发挥工会经费服务企业发展大局、服务于广大会员的作用。

本次会议首次上线运行奥克集团工会管理一体化工作平台及手机客户端APP，取得圆满成功，是一次数字化、网络化、智能化的大会。充分体现了奥克深化高质量发展和努力增强员工安全感、获得感、幸福感的理念行为及升级转型的决心。

会议号召，全体会员代表和全体员工认真学习领会和向广大员工传达本次会议各项工作报告和会议精神，主动自觉落实集团、党委、工会工作计划，不忘初心、牢记使命，为实现共创共享、共荣的高质量发展目标而共同努力奋斗。

集团董事局主席朱建民携全体董事祝奥克全体员工、股东及家属们端午快乐！

端午

快乐！



奥克集团2018年度优秀工会工作者荣誉表彰

孙艳芝 集团工会	边霞 总部机关工会	魏超 辽阳公司工会	夏复波 药辅公司工会	赵静 商务公司工会
孙艳芝在群工作岗位上严谨求实、兢兢业业，以饱满的工作热情、务实的工作作风完成各项工作任务，充分发挥工会桥梁纽带作用，树立了良好的工会工作者形象。	边霞于2012年加入奥克，他在工会工作中努力奉献，在同事的帮助下，取得了不错的成绩，得到了领导和同事的一致认可和肯定。	魏超作为工会委员会成员，能够积极协助工会主席开展各项工会工作，协助组织策划“庆国庆、迎中秋”摄影比赛、开展送清凉活动、环保演讲比赛等多项文体活动和竞赛。	夏复波有较强的团队协作精神。积极组织、参与车间、公司、认真实落实各项会议精神，为工会各项活动贡献出一份力量。	赵静热爱工会工作，能够学习工会知识，能够很好的处理工会与上级部门、公司、车间、班组的关系，能够很好的完成上级交办的各项任务。
郑铁成 江苏公司工会	刘亮 奥克石达工会	沈宁 武汉公司工会	张良民 广东公司工会	张野 吉林公司工会
郑铁成，2019年担任奥克公司工会委员，该同志积极协助工会组织并策划公司各项工作，充分发挥工会职能，维护职工权益、为同事职工办实事办好事。	刘亮在奥克石达筹备成立工会组织时，协助准备各项资料，履行委员职责，时时刻刻以良好的工作作风和出色的工作能力，努力做好工会的各项组织工作，得到了全体职工的肯定。	沈宁热爱工会工作，充分履行委员职责，时时刻刻以良好的工作作风和出色的工作能力，努力做好工会的各项组织工作，得到了全体职工的肯定。	张良民能够紧密联系群众，热心为员工开展各项工作，能充分发扬民主的精神，及时反映群众的意见和要求，敢于和善于为群众说话办事。	张野能够积极组织策划，并发动员工踊跃参加工会组织的各项活动，在各项的征文及演讲活动中，获得优秀奖，为工会取得了荣誉。

“亮哥”似乎是身边的同事对刘亮的统称，即使是年纪稍长于他的伙伴都喜欢叫刘亮一声“亮哥”。“亮哥”之称恰到好处地反映出刘亮平时的沉稳、正直、正能量和幽默感，身边的同事都说与刘亮共事总能收获满满的正能量，工作起来也特别轻松，效率也挺高。

其身正，不令而行，其身不正，虽令不行！刘亮2012年大学毕业就加入四川公司，是一名溶剂油外操，2013年通过公司内部竞聘成为一名生产调度，2016年通过公司内部竞聘成为一名值班长，2018年初因工作需要调至公司经营部，同时从2013年起担任公司党支部组织委员一职。刘亮谈到：“在生产调度和值班长的岗位上让我成长了很多，对全厂的生产工艺、设备、安全等情况有了系统性了解。从技术岗位走上了基层管理岗位，负责班组生产管理27人的团队管理，让我各方面的能力都得到质的提升。”笔者了解到刘亮2015年底被评为公司“优秀员工”，2016年底被评为公司“优秀管理者”，2017年因所负责的班组表现优秀获得

公司通报嘉奖一次，年底被评为奥克集团“优秀班组”。正是因为秉持“做事就要做排头兵，就要以身作则”的原则，才能让刘亮获得这样的成绩。

幸福生活是奋斗出来的！刘亮回忆自己的成长经历时谈到：我出生在云贵川三省交界的一个小镇，那是在赤水河畔少有的一块平地，是国家级的贫困地区，我从小就只知道只有通过努力学习才能改变自己的生活，工作后我也坚信只有努力奋斗才会有好的成绩，通过自己和妻子多年的努力终于有了温暖的家，孩子也健康茁壮的成长。

公司项目建设快完工的时候，刘亮负责醇醚车间工艺管道的吹扫验收工作。刘亮告诉笔者：当时为了赶工期，施工队经常要加班到凌晨两点，我们负责验收的同事也分为两班倒，记得那年成都的冬天格外的冷，也是我来成都第一次看见下雪。在没有第三方参与的情况下，如果我们不去现场验收吹扫打靶，施工队的吹扫质量就没有保证。那个时候半夜下班后我骑着自己的破电瓶车回到十公里外的市区宿舍，那时我常常在想这难道就是我想要的工作，我甚至有想过放

弃——特别是在回宿舍的路上那不争气的电瓶车摔我一下后。但我最终还是坚持了下来。正是因为我坚持才会让我对车间每一条工艺管线的熟悉，也为后来的提升奠定了坚实的基础。

一路追梦，一路感恩！采访快结束时，刘亮说到：作为奥克的一员，我们是比较晚的，2017年公司合资之初，原石达公司的员工总有忐忑的感觉，但是当总他们过来之后才发现领导就如同我们的长者一样，对年轻人生爱有加，如同师长一样给我谆谆教诲。公司相继成立了工会、团组织、活动也开展的越来越多，福利也越来越好，团队的核心凝聚力也越强，员工的安全感、获得感和成就感也越来越强。奥克有着厚重的企业文化，这对人的熏陶是很重要的，从朱老师及奥克前辈老师的奋斗经历中，我们能够悟出作为年轻人自己当前的重任是什么。参加奥克集团组织的青年骨干班的培训后，也让我更加清晰了未来的奋斗方向，感恩奥克给予年轻人最好的平台。

追梦和奋斗的脚步永不停止！

(四川奥克 张腾)

追梦人

青春正能量

——记四川奥克刘亮

编者按：习大大说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成今天的具有国际优势竞争力的大型环氧精深加工企业，也是无数人追梦的结果。2019年，《奥克半月刊》全新企划《追梦人》专栏，关注奥克员工中自强不息、奋斗不懈的动人案例，这里没有指点江山的豪迈，没有惊心动魄的勇气，有的只是如你我一般的平凡人的追梦足迹。